Longitud de la circunferencia.

La longitud de una circunferencia es un poco mds de tres veces la longitud de su
didmetro, exactamente el nimero “pi” de veces. Este nimero se aproxima por 3,14 y
se designa por la letra griega .

Por tanto, la longitud de una circunferencia, L., se calcula multiplicando su
didmetro por el nimero m, aproximado por 3,14,

d =10 cm

Le = = xd

10 cmy 10 ¢m 10 cm 1.4 cm

La longitud de esta circunferencia de diametro 10 centimetros es:

Le= 3,14 x 10 = 31,4 centimetros

Ten en cuenta que el didmetro de una circunferencia es el doble de su radio.

Ejercicios.
1. ¢Cudl es la longitud de una circunferencia de radio 3 cm.?

Solucién  L¢= centimetros.

2. Calcula la longitud de esta circunferencia.

Solucién  L¢= centimetros.

3. ¢Qué longitud de alambre tendrds si cortas y estiras un alambre circular de 15 cm
de didmetro.

Solucion Lec = centimetros.

4. Un carrete de cuerda tiene un didmetro de 5 cm. ¢Cudntos centimetros de cuerda
tendras si desenrollas cuatro vueltas ?,

Solucion Le = centimetros.




